Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL

Brussel, ........ .....

[...] [...]
evrouw de Minister,

Ter zitting van 17 januari 2008 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen De Post omwille van het feit
dat deze laatste haar klanten ertoe verplicht in een adres "Voeren" te vermelden, terwijl het
etiket in het Frans is gesteld.

Betrokkene beklaagt zich over het feit dat het etiket van het dagblad "Le Soir" dat aan de vzw
Action fouronnaise wordt gestuurd, op de naam "Voeren" na, in het Frans is gesteld. De
abonnementsdienst van "Le Soir" antwoordde hem per mail dat de dienst zich moest schikken
naar de reglementering van De Post.

Op de vraag om inlichtingen van de VCT antwoordde uw voorganger het volgende
(vertaling):

"In dat verband deelt De Post mij mee dat het adresetiket dat voorkomt op het dagblad dat
aan de VZW Action fouronnaise wordt gestuurd, afgedrukt wordt door de uitgever van het
blad "Le Soir" en niet door de postdiensten.

In casu is dat de naamloze vennootschap Rossel die niet onder toepassing valt van de wet van

18 juli 1966 en bijgevolg geen wettelijke taalverplichting moet nakomen wat het opstellen van
postadressen van particulieren betreft."

Het adresetiket met de betwiste vermelding "Voeren" werd gedrukt door de uitgever van het
dagblad "Le Soir", namelijk de naamloze vennootschap Rossel. Aangezien dit een
privaatrechtelijke instelling is, valt zij niet onder toepassing van de bij koninklijk besluit van
18 juli 1966 gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT).

De VCT is derhalve niet bevoegd.

Dit advies wordt gestuurd aan de klager.

Met bijzondere hoogachting,



De Voorzitter,

A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS
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